

Автор: Russian Washington
27 Мая, 2011 - Обновлено 27 Мая, 2011



Россия и США работают по соглашению над ускоренной выдачей въездных виз без формальных проволочек, говорится в совместном заявлении президентом РФ и США о сотрудничестве в визовой сфере.

"С учетом существенного прогресса, достигнутого нашими переговорщиками, мы работаем над новым соглашением о выдаче виз по общему правилу без излишне формализованных приглашений и обоснований многократных виз бизнесменам и туристам, отвечающим требованиям для въезда сроком на 36 месяцев за единый и применяемый на взаимной основе сбор", - говорится в заявлении.

В четверг ведущие туристические компании США обнародовали отчет, в котором призвали правительство упростить процедуру выдачи американских виз, сообщает AFP. В документе под названием «Готов к отлету» указывается, что сложные визовые правила перенаправляют поток туристов в другие страны, а это значит, что в США не попадают деньги, которые туристы могли бы оставить в Америке. Все это, в свою очередь, препятствует созданию новых рабочих мест.

Авторы документа считают, что ситуация с визами отрицательно сказывается на американской экономике; по их словам, каждый доллар, привезенный в страну туристом – все равно что доллар выручки от экспорта, а туристическая индустрия – это экспортная отрасль, которая могла бы сыграть ключевую роль в погашении торгового дефицита США.